

*Vážení ejčáristé,  
za okny se babí léto střídá  
s pravověrným podzimem, je však  
otázkou, zda si toho v pracovním  
shonu po době dovolených vůbec  
stihneme všimnout. Přesto i  
v plném nasazení bychom si měli  
najít čas na relaxaci a odpočinek -  
pro načerpání nových sil a  
inspiraci můžete vyrazit do  
přírody, na výstavu, nebo třeba za  
námi, na setkání klubu.  
Rádi vás uvidíme.*

*Jan Halm*

## Angažovanost zaměstnanců v Ostravě

Termín angažovanost zaměstnanců si sebou nese určitou pachuč minulého režimu. Přesto jde o klíčovou vlastnost, kterou stojí za to podporovat a rozvíjet.

Jak na to, o tom jsme si povídali na setkání klubu v Ostravě s dlouholetým personalistou a lektorem Everestu Františkem Gráfkem. Ukázali jsme si, v čem se liší angažovaný zaměstnanec od takového, který si jde práci jen „odsedět“ a v několika jednoduchých bodech jsme shrnuli, co angažovanosti prospívá a pěstí.

V průběhu setkání se rozvinula živá diskuse a „klubisté“ sdíleli své zkušenosti a názory – zkrátka tak, jak by to podle nás na klubu mělo být.

## Konference z cyklu [Ven z krabice](#) vyrazily na cesty

Cyklus konferencí Ven z krabice se již vžil v Praze a v Brně, na půl tuctu témat promluvil již několik desítek řečníků a nyní se těšíme na příští rok, kdy se podíváme na [nové kousky starých psů](#).

Protože však Česká republika není pouze Praha a Brno, vystoupili jsme tento rok z krabice ještě dvakrát – jednou v Ostravě s tématem [Návrat k selskému rozumu](#) a podruhé v Hradci Králové, tentokrát s [Cukrem a bičem](#).



## Premiéra v České Lípě

18.9.2014 proběhl historicky první [HR klub v České Lípě](#). Zvolili jsme těžké téma, které však zdá se tíží mnohé z vás, personalistů – bavili jsme se o procesu propouštění ve firmě. Ačkoliv šlo o novou a v regionu dosud nezažitou akci, setkání klubu mělo mimořádný ohlas a sešlo se 21 profesionálů z oboru práce s lidmi.

Proto a také vzhledem ke kladným ohlasům na tuto akci jsme se rozhodli setkávat se v Lípě od příštího roku pravidelně. Z rozšiřování klubu máme upřímnou radost, dvojnásobnou díky tomu, že jde o klub ve městě, odkud Everestu vzešla.